



Foto: Fred NUSS

Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXI, nr. 1327 serie nouă

Marți, 24 ianuarie 1995

6 pagini 100 lei
(la abonați - 80 lei)

CENTENAR PAUL CONSTANT

Inspectoratul de Cultură al județului Sibiu și Biblioteca ASTRA organizează în ziua de 26 ianuarie manifestări prilejuate de împlinirea a o sută de ani de la nașterea scriitorului sibian Paul Constant (1895-1981). Astfel, la ora 11, la locuința scriitorului de pe Calea Dumbrăvii nr.107 va fi dezvelită o placă comemorativă. La ora 12, la Biblioteca ASTRA va fi vernisată o expoziție de carte, documente și grafică privitoare la viața și opera scriitorului aniversat, iar la ora 17 în sala festivă a Bibliotecii ASTRA va avea loc simpozionul "Centenar-Paul Constant". Invitați: Mircea Avram, Vasile Rusu, Gheorghe Lăzăroiu, Voichița Bițu, Viorica Rozorea, Gheorghe Nistor, Eugen Onu, Ion Mariș. Vor citi din opera scriitorului actorii Avram Besoiu, Mircea Hândoreanu, Constantin Stănescu, Teodor Portărescu, Paul Mocanu.

i.o.n.

Concert simfonic

Programul concertului simfonic de joi, 26 ianuarie, ora 18, susținut de Orchestra simfonică a Filarmonicii de Stat din Sibiu în sala Cercului Militar cuprinde: C.M. van Weber - Uvertura la opera "Freischütz", W.A. Mozart - Concertul pentru oboi și orchestră în do major, S. Prokofiev - Concertul pentru vioară nr.1 în sol minor, J. Brahms - Simfonia a II-a în re major. Dirijor: Crisobold Soler (Spania). Soliști: Emanuel Abbuhl (oboai) și Nathalie van Droogenrock (vioară), Elveția.

Reuniunea moșilor din Sibiu

MULT POT PUȚINII BUNI, ÎMPREUNĂ...

Momente de înaltă și emoționantă simțire patriotică și mândrie națională au fost trăite sâmbătă, în sala de festivități a Cercului Militar Sibiu, de peste 200 de sibieni și oaspeți din mai multe județe transilvane, cu prilejul adunării generale a Filialei Sibiu a Societății "Avram Iancu", precum și a reuniunii anuale a moșilor și simpatizanților din județul nostru.

Au onorat această tradițională - de-acum - manifestare, dl. Traian Muntean, prefectul județului, dl. subprefect Constantin Ilioniu, dl. prof. univ. Vasile Tutula, secretar general al Societății, dl. prof. Vasile Bud, președintele Filialei Câmpeni a Societății, alți reprezentanți de seamă ai

celor 21 filiale ale Societății culturale și patriotice ce poartă numele marelui patriot transilvan și Crai al Munților - nemuritorul Avram Iancu.

Un prim moment emoționant a fost în chiar debutul reuniunii când, în picioare, toți participanții au cântat Imnul Societății "Avram Iancu": «Din Țara Moșilor noi am venit, unde Iancu a trăit»... În continuare, reputatul istoric și membru fondator al Societății, dl. conf. univ. Mihai Racovițan a făcut o răscolitoare omagiere a Unirii Principatelor din anul 1859 - act de însemnătate crucială în istoria României, de la înfăptuirea căruia se implică astăzi, 24 ianuarie, 136 de ani.

(continuare în pagina 2)

Lucian JIMAN

a) trecerea autovehiculului sau remorcii în proprietatea sau administrarea altui deținător, pe baza documentului care atestă trecerea și a prezentării certificatului de înmatriculare;

b) la schimbarea domiciliului (sediului), deținătorului în raza altui inspectorat de poliție decât acela pe care se află înmatriculat autovehiculul sau remorca;

c) la scoaterea definitivă din România, pe baza aprobării de export dată de către organele vamale române și a depunerii certificatului de înmatriculare și a plăcilor;

d) în cazul în care autovehiculul sau remorca au devenit improprie din punct de vedere tehnic

pentru a circula pe drumurile publice și au fost dezmembrate, pe baza dovezii care atestă dezmembrarea și depunerii plăcilor și a cer-

Radierea autovehiculelor din circulație se poate face în următoarele situații:

tificatului de înmatriculare. Cererea de radiere împreună cu documentele ce atestă înstrăinarea, exportul, dezmembrarea se prezintă poliției care a înmatriculat autovehiculul, în termen de 15 zile de la data la care a survenit înstrăinarea.

Radierea autovehiculelor de către organul de poliție se face numai în cartea de identitate, cu excepția autovehiculelor care au fost

dezmembrate. Pentru prevenirea cum-părării unui autovehicul cu acte de proprietate false sau a unui autovehicul con-

trafăcut, recomandăm cumpărătorilor de bună credință, prezentarea la sediul Serviciului circulație, împreună cu vânzătorul pentru verificarea autenticității actelor de proprietate.

Recomandăm celor care înstrăinează un vehicul înmatriculat să nu înmăneze noului cumpărător certificatul de înmatriculare, întrucât acesta este un act personal, iar recu-

perarea acestuia sau repunerea într-o situație anterioară înstrăinării și neperfectării actelor se poate face numai pe cale judecătorească.

Cu privire la vânzarea și cumpărarea certificatelor de înmatriculare, reamintim cetățenilor "interesați" că, folosirea acestora, cât și falsificarea lor sau a autovehiculelor constituie fapte penale pentru care se fac răspunzători atât cei care le înstrăinează, cât și cei care le folosesc.

Reclamarea în fals a pierderii, furtului sau distrugerii unor documente de proprietate sau proveniență asupra autovehiculelor, în scopul folosirii acestora nelegal, sunt fapte penale.

Maior Aurel TRIPON

Muzeul Civilizației Populare Tradiționale "Astra"

SUCCESE ROMÂNEȘTI ÎN GERMANIA

Prefățând mulțimea manifestărilor culturale și religioase din preajma Sărbătorii Crăciunului, Târgul internațional al meșteșugarilor țărani (creatori de artă populară) din Europa, organizat la Hamburg între 8 - 18 decembrie, din inițiativa d-lui dr. Rüdiger Vossen - șeful Secției de etnologie

a Muzeului din localitate, a reunit reprezentanți din 60 de țări ce și-au etalat, fiecare, sub privirile celor 15.000 de vizitatori, cele mai valoroase creații, dovedind talent și măiestrie în diverse demonstrații practice.

(continuare în pagina 2)

Livia STOIA,
muzeograf

Casa orășenească de cultură din Ocna Sibiului

Pentru a V-a oară locul I pe țară

Într-o vreme în care o mare parte din instituțiile de cultură se sting din nepăsare, se deteriorează sau dobândesc destinații care nu au nimic comun cu actul de cultură, Casa orășenească de cultură din Ocna Sibiului, instituție condusă de Ilie Opreșor se clasează pentru a V-a oară consecutiv pe locul I pe țară la capitolul "venituri".

Detalii despre modul în care este posibil acest "miracol" vom publica în unul din numerele noastre viitoare. i.o.n.

Adunarea generală a DIASIB

Joi, 26 ianuarie a.c., în Casa Albastră a Muzeului Brukenthal din Sibiu, Piața Mare nr.5, va avea loc adunarea generală a DIASIB.

Membrii asociației sunt rugați să participe în număr cât mai mare.

ÎN OBIECTIV: CONSOLIDAREA REZULTATELOR POZITIVE

La finele săptămânii trecute, la Batalionul de jandarmi Sibiu s-a desfășurat analiza-bilanț a activității respectivei unități militare pe anul 1994. Încercând o "rupere" a "manierei clasice" de prezentare a modului în care comanda, corpul ofițeresc și militarii în termen și-au îndeplinit atribuțiile specifice, dl. mr. Vasile SALAJAN, comandantul unității, a tratat în Raportul de bilanț întreaga problematică din perspectiva obiectivului fundamental propus a fi atins în acest an, anume: consolidarea rezultatelor pozitive obținute în anul precedent în planificarea, organizarea și desfășurarea pregătirii de luptă a contingentelor de ostași, astfel încât misiunile încredințate să fie exemplar îndeplinite. Maniera extrem de analitică de tratare a locului și menirii jandarmilor în sistemul de apărare a patriei, de menținere și restabilire a ordinii publice a conferit participantilor un cadru realist și stimulant de identificare și stabilire a unor inițiative, măsuri și căi de punere în valoare a capacității de acțiune la

nivelul unității și tuturor subunităților.

Prezent la analiza-bilanț, dl. col. Constantin DOROBANȚU, comandantul Brigăzii de jandarmi Târgu Mureș, a ținut să sublinieze câteva constatări ce vin să confirme concluzia generală, potrivit căreia

Analiză - bilanț la Jandarmerie

jandarmii sibieni s-au integrat rapid și cu rezultate constante în activitatea de menținere a ordinii de drept în sfera lor de acțiune. Deosebit de onorantă este aprecierea că "Unitatea de jandarmerie din Sibiu, deși cea mai mică, este cea mai bună din toate unitățile componente ale Brigăzii de jandarmi din Târgu Mureș".

La rândul său, dl. col. Ion OROS, locțiitor al comandantului Trupelor de Jandarmi, a menționat că "Brigada de jandarmi Târgu Mureș, deși cea mai "tânără" din structurile Trupelor de jandarmi, a obținut rezultate dintre cele mai bune, la care o contribuție re-

marcabilă o are Batalionul de jandarmi Sibiu".

Pe linia aceluiași aprecieri pozitive, se situează și cele exprimate de dl. lt. col. Nicolae ȘUTEU, șeful Inspectoratului Județean de Poliție, care a subliniat "buna colaborare existentă între poliția sibiană și jandarmerie în cadrul misiunilor desfășurate în comun pentru diminuarea stării infracționale, pentru menținerea și restabilirea ordinii publice".

Aprecierile d-lui Traian MUNTEAN, prefectul județului, au avut darul să dea încredere comenzii și corpului ofițeresc al batalionului în capacitățile lor de a-și duce la îndeplinire misiunile încredințate. Domnia sa a subliniat "competența, profesionalismul și rigoarea ofițerilor în efortul unităților militare din Garnizoana Sibiu pentru realizarea atât de necesarului echilibrului între stabilitatea societății civile și libertatea individului, ca factor determinant în consolidarea statului de drept în România post-revoluționară".

Lucian JIMAN

"Vila Noica" de la Păltiniș a fost salvată

O idee inspirată venită din partea Inspectoratului pentru Cultură și a Bibliotecii ASTRA e de natură să dea sens și viață concretă memoriei filosofului de la Păltiniș - Constantin Noica. Vila cu nr.12 în care o bună bucată de vreme Constantin Noica a gândit, a creat și a întemeiat o școală, va fi de acum o casă deschisă tuturor aceluia care doresc să cunoască intimitatea locului cugetării sale filosofice.

După o reparație generală a acoperișului vilei, efectuată de Grupul de șantier 52 CFR Sibiu, lucrare executată cu o generozitate demnă de toată lauda spre folosul și în beneficiul culturii naționale -

Inspectoratul pentru Cultură a amenajat și curățat interiorul vilei, salvând-o astfel de la degradare. Recent, conducerea Bibliotecii ASTRA a hotărât să mute filiala sa din Păltiniș în spațiile de la parterul vilei, bibliotecara Emilia Hardea urmând să îndeplinească și rolul de custode al vilei Constantin Noica.

Spațiile de la etaj reconstituite intimitatea de tip ascetic a ambianței în care a lucrat și a creat Constantin Noica. Pe perioada de iarnă, filiala din Păltiniș a Bibliotecii ASTRA funcționează pentru public cu următorul program: vineri-sâmbătă, între orele 9-17, iar duminică între orele 9-13.30.

Ion Onuc Nemeș

Un posibil record...

Mai mult ca oricând, parcă iarna aceasta, problemele ridicate de cetățenii urbei noastre vizavi de proasta aprovizionare cu agent termic au făcut subiectul multor discuții.

Multe din probleme s-au rezolvat la timp, altele au rămas așa cum au fost semnalate.

Terezianul, ca punct

Dan T.

fierbinte doar din cauza prezenței pe listele cu zile friguroase, confirmă încă o dată insolitul. Dl. Dumitrușcu Ion, str. Rusciorului nr.20, plătește pentru...nimic, 50 mii lei, valoarea taxelor pentru patru peșoane. "Căldură nu este, bani se cer"...

În concluzie așteptăm și alte mesaje pentru un posibil top al...tristeții.

MULT POT PUȚINII BUNI, ÎMPREUNĂ...

(urmăre din pagina 1)

În continuare, dl. conf. univ. Matei Pamfil, președintele Filialei Sibiu a Societății, a prezentat Raportul Consiliului de conducere asupra activității desfășurate în ultimii doi ani, în care un loc însemnat l-au avut acțiunile și manifestările organizate de filială, pentru integrarea acesteia în opera de promovare, afirmare și consolidare a idealurilor de libertate socială pentru care s-a jertfit Avram Iancu - autentic și izbăvitor SIMBOL AL DEMNITĂȚII NOASTRE NAȚIONALE. Au fost prezentate principalele acțiuni și manifestări preconizate a fi organizate în perioada următoare, în cadrul cărora, obiectivul prioritar este înălțarea unui monument închinat marelui erou național Avram Iancu. În acest sens, a fost prezentat un APEL pentru obținerea de donații, Apel ce va fi dat publicității.

Într-un autentic spirit democratic, au fost alese noile organe de conducere ale Filialei. A președinte, a fost reales dl. Matei Pamfil. Din Consiliul de conducere mai fac parte d-nii Traian Muntean, Victor Crișan, Mihai Racovițan, Vasile Haneș și Victor Liviu Napueu - vicepreședinți, d-nele Doina Blaga și Mihaela Toda - secretari, precum și alți 17 membri - profesori, ingineri, ofițeri, avocați, oameni de afaceri.

Reuniunea s-a încheiat la fel de emoționant - întreaga asistență a cântat Hora Unirii, ceea ce a dat deplin înțeles și consens vechii înțelepciuni a transilvănenilor: "Mult pot puținii buni, împreună...". Mai apoi, într-o atmosferă destinsă, de sinceră prietenie și așteptată bucurie, în cantina Liceului Agricol s-a desfășurat "Balul moților". Tulnicăreșele, venite tocmai din Câmpeni, în costume tradiționale, au deschis balul vestind, aidoma acum mai bine de un veac, biruința românilor asupra împăraților de secole ai neamului românesc, unitatea noastră națională, identitatea de limbă, port și neam a tuturor românilor din Transilvania, Moldova și Țara Românească.

Succese românești în Germania

(urmăre din pagina 1)

Cu sprijinul Muzeului "ASTRA", din România au participat creatoarele mar-mureșene Georgeta Iuga - pictor de icoane pe sticlă și Victoria Berbecar - țesătoare. Prin prezența și oferta lor, acestea au ridicat încă o dată România la loc de cinste, remarcându-se ca personalități artistice autentice ale satului contemporan, prin originalitatea și rafinamentul artistic deosebit al produselor lor.

Acest eveniment reprezintă o încununare a eforturilor constante ale Muzeului "ASTRA", pentru promovarea valorilor autentice superioare ale tradiției populare românești în scopul afirmării identității noastre etnoculturale în întreaga lume. Repetatele participări ale

meșteșugarilor țărani români la diversele târguri internaționale - mediate în ultimii ani de Muzeul "ASTRA" - aceste adevărate ambasade ale culturii (populare) românești au promovat un eficient dialog cultural internațional însoțit de cunoașterea reciprocă a culturii popoarelor Europenei.

Parafrazându-l pe Constantin Noica, care spunea că "nu poți ști ceva esențial despre tine ca om decât cunoscând pe alții, înfinți mai interesanți și mai reliefați ca tine", adăugăm noi, nu-ți poți cunoaște tradiția culturală decât raportând-o la alte culturi ale altor popoare.

Astfel, confirmăm cu satisfacție că Muzeul "ASTRA" își aduce modesta sa contribuție la o adevărată integrare cultural-europeană.

O nouă ofertă a Casei de Cultură a Sindicatelor

Începând cu 1 februarie, Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, organizează, pentru cei interesați, următoarele cursuri și cercuri: dactilografie, zidari-zugravi, coafor. Informații și înscrieri la sediul instituției, telefon 41.39.18.

● În decembrie 1994, în România erau 42.395 investitori străini, cu un capital de 1.225.940.000 dolari. În frunte se situează - n-o să vă vină a crede - Coreea de Sud, cu 158.013.000 dolari, urmată de SUA cu 111.526.000 dolari, Germania, cu 107.194.000 dolari, Franța, cu 105.473.000 dolari și Italia cu 103.543.000 dolari. Cel mai mare număr de investitori vin din Germania - 4703, Italia - 4693, Turcia - 3600 și Siria - 3560 ● În vreme ce criza de hârtie a devenit acută, în Delta Dunării, stuful care nu se exportă se arde pentru că nu-și rentabil să se recolteze ● În București a apărut virusul turbării. La Primăria Capitalei s-a înființat Comandamentul antiepidemic. Numai de n-ar fi contaminați parlamentarii ● Din cauza degradării și a pericolului de

prăbușire, 174 de școli din țară au fost evacuate. Ministrul Liviu Maior declară că "starea școlilor este obsesia mea". Asta nu ne liniștește cu nimic

Ciclop

● În Suedia după o gestație de doar 5 luni, s-au născut doi gemeni cântărind 422 și, respectiv, 551 grame. Culmea este că trăiesc și medicii promet să facă oameni din ei ● Din numărul total al patronilor de societăți comerciale din România, 20,1% sunt femei, de peste 4 ori mai mare decât în țările cu economie de piață stabilizată. Ce nu spun cifrele statistice este faptul că multe dintre aceste patroane

ALCOOLUL - rău sfetnic, bun platnic

Boc Ilie SB 01 XBG, Mândrean Ioan 5-SB-2680, Simu Viorel 4-SB-4903, Popa Ioan SB 01 LEC, Migea Ioan 5-SB-4223, Niță Aurelian 5-SB-6788, Valase Samoilă 1-SB-7736, Adam Nicolae 3-SB-6821, Farcaș Vasile 3-SB-2578, Weber Gustav M-YE-9252, Lazăr Cristian Ioan 5-SB-4225, Hodoș Mihai SB 01 WKR

TIMPUL PROBABIL

Vremea va fi schimbătoare dar caldă pentru această perioadă a anului. Cerul va fi temporar noros, local se vor semnala precipitații slabe mixte. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -5 și -2 grade C, iar cele maxime între 4 și 6 grade C.

La Păltiniș stratul de zăpadă măsoară 40 cm, iar la Bălea Lac, 89 cm.

Meteorolog, Dan CIOVICĂ

CĂRȚILE SĂPTĂMÂNII

Tadeusz Rostworodovski "Din gândirea filosofică a Papei Ioan Paul al II-lea" ♦ Ștefan Manciușea "Granița de vest" ♦ Claude Santoy "Inițiere în grafologie" ♦ Liviu Brebeanu "Ion" ♦ Hortensia Papadat-Bengescu "Concert din muzică de Bach" ♦ Mihail Sadoveanu "Baltagul" ♦ Emile Zola "Dorința unei soarte" ♦ Philip Caputo "Mercenarii" ♦ Aldous Huxley "Contrapunct" ♦ Alexandra Ripley "Charleston" ♦ Renzo Ricchi "Ultimul profet" ♦ Edmondo de Amicis "Cuore" Inimă de copil

CINEMA

SIBIU - Pacea - "Cădere liberă" - orele: 9.00; 11.30; 14.30; 16.30; 19.00. Tineretului - "Toleranța zero" - orele 10.30; 12.30; 14.30; 16.30; 18.30. MEDIAS - Progresul - "O răpire cu bucluc" - orele 10.30; 12.30; 16.30; 18.30 Central - "Degețica" -

POLICLINICA POLISANO
SIBIU
str. Moldoveanu nr. 25
asigură asistență medicală, analize de laborator, certificate de căsătorie, fișă conducere auto și fișă medicală portarmă (consultații, ecografii, EKG ș.a.)
zilnic între orele 9-20
Programări și informații la telefon 43.14.38

ATP
TAXI BUCEGI
CĂUTAȚI-NE!

SIBIU
Marți, 24 ianuarie
18,00 Sămarul serii 18,05 Reclame 18,10 "Aligatorul" (do) 18,50 Videoclip 19,00 INFO RTS 19,20 Mica publicitate 19,30 Desene animate 20,00 Reclame 20,10 "Răzbumarea" (f.s. ep.2) 21,10 Reclame 21,15 Muzică 21,30 "Dublu impact" (f.a.)
Miercuri, 25 ianuarie
18,00 Sumarul serii 18,05 Reclame 18,10 Documentar "Deutsche Welle" 18,50 Videoclip 19,00 INFO RTS 19,20 Mica publicitate 19,30 Desene animate 20,00 Reclame 20,10 "Răzbumarea" (f.s. ep.3) 21,10 Reclame 21,15 Music Box 22,00 "Onoarea familiei Prizzi" (f.a.)

TOM
SAT TV CABLE SIBIU
16,00 Bandit și îngerul de argint 17,30 Terra magica (do) 18,15 Desene animate 18,30 Observator (Antena 1) 19,30 Inimă sălbatică (f.s.) 20,30 Doamna misterului (f.s.) 21,30 Bambolero (f.a.)

PROGRAM TV

Marti, 24 ianuarie
7.00 TVM * Telematinal 8.30 La prima oră 9.15 Film serial (r) * Santa Barbara 10.00 Actualități 10.05 Limbi străine * Franceză * Engleză 11.05 Cinematograful de artă 12.45 Desene animate 13.10 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Actualități 16.10 Fii tu însuți! 17.00 Convingeri 18.00 Totul despre muzică 18.30 Desene animate 19.00 Clio 19.30 Film serial pentru tineret * Fata și băieții 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Telecinemateca * Figuranții 23.05 Reflector 23.35 Actualități 23.55 Gong! 0.25 Meridienele dansului
Miercuri, 25 ianuarie
7.00 TVM * Telematinal 8.30 La prima oră cu... 9.15 Film

serial (r) * Santa Barbara 10.00 Actualități 10.05 Videocasetă muzicală 10.20 Desene animate 10.50 Videolexicon 11.50 Moda pe meridiană 12.30 Film serial * Mala Mujer 13.10 1001 audiții 14.00 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Actualități 16.10 Anul sportiv 1994 17.00 Festivalul-concurs de muzică folk "Om bun" 17.15 Alfa și omega... pentru morala noastră cea de toate zilele 18.00 Ansambluri folclorice 18.30 Desene animate 19.00 Sensul schimbării 19.30 Film serial pentru tineret * Fata și băieții 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial * Dr. Quinn 21.45 SIDA 22.30 Stînx 23.00 Confluente 23.30 Actualități 23.50 Întâlnirea de la miezul nopții 0.30 Jazz-fan

Linie internațională



Înscrieri - Informații: **SC DIPRES SRL**, Calea Dumbrăvii bl. 19C,
 telefoane: **44.68.35, 43.95.62**

REISEBURO KESSLER

ROMÂNIA-GERMANIA zilnic, pe ruta: București-Ploiești-Brașov-Făgăraș(Rupea-Sighișoara-Mediaș)-Sibiu-Sebeș-Deva-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Gummersbach-Köln-Düsseldorf-Essen-Dortmund **cu autocare noi, dotate TV-video, telefon, bucătărie, aer condiționat, grup sanitar, cu personal de deservire, toate incluse în prețul biletului.**

Prețuri avantajoase, în lei.

Exemplu: Sibiu-Nürnberg dus-întors - 160 mii lei.

AGENTIE MATRIMONIALĂ

Seriozitatea și discreția ne caracterizează
 ♥ Domn serios 46 ani, 1,71 m, antialcoolic, dorește să cunoască o doamnă între 42-46 ani, cu un suflet deosebit, cunoșcătoare a noțiunilor de contabilitate și secretariat.
 ♥ Doamnă titrată, echilibrată, gospodină, 36 ani, 1,55 m, este interesată să cunoască un domn intelectual, cu o fire veselă și deschisă, iubitor de muzică și drumeții.
 Cel mai sigur drum spre partenerul ideal - telefonați la **43.60.03.**

S.G. JOANA S.R.L.

str. Pielarilor nr. 20
 marți, joi 9-15, vineri 10-17. -1586-

UN SUC PRODUS DE SIBIENI, PENTRU SIBIENI!

obținut după rețeta **Döhler**, îmbuteliat în condiții de igienă totală, sub urmărire de calitate germană, într-o gamă de patru sortimente:

- ORANGE
- LEMON
- GRAPE FRUIT
- COLA



str. Frigoriferului nr. 2
 ☎ **41.49.66** **MONTANA**

TRANSSAT

vă oferă la cele mai mici prețuri:

- ♦ instalații satelit ultramoderne, o gamă variată de antene și componente
- ♦ instalare la domiciliu

Plata si în rate

Informații: Piața Eroilor nr. 11-Alba Iulia
 ☎ **058/81.15.40** -112-



RO 2400 - SIBIU, str. N. Bălcescu nr. 33, tel.: 069/21.69.91

VĂ OFERĂ la vechile prețuri:

- 2 combine de treierat cereale cu masa de 2,5 m
 - 2 tractoare de 25 C.P. și 28 C.P.
 - 1 încălzire centrală pe gaz metan, complet automatizată, cu cazan de apă caldă din inox.
- Toate produsele sunt din import Germania.
Vă așteptăm!

Vreți să obțineți eficiență maximă?
 Alegeți instrumente pe măsură:

Soft de **CONTABILITATE GENERALĂ - 75.000** lei
 Împimantă STAR (A4) - **332.500** lei (la IDM=1156 lei)
 486 DX2/66, color - **2.190.000** lei (2 ani garanție)

Prețurile nu conțin TVA.

ACTUAL Soft S.R.L.

Sibiu, str. Gh. Lazăr nr. 11, tel. 43.35.68

CALITATE ACCESIBILĂ TUTUROR

elicom PAGING în SIBIU

B-dul Victoriei nr. 4
 Telefon: 069/437.671; 069/437.672



MESAJE URGENTE!

24 ore din 24
 Mesaje urgente și servicii de informare și în orașele:
**BUCUREȘTI
 BRAILA
 CLUJ
 CONSTANTA
 CRAIOVA
 GALATI
 IASI
 PITESTI
 ORADEA
 TIMIȘOARA**

PAGER-ul "ELICOM" VĂ SCOATE ÎNTOTDEAUNA DIN MULTIME

ICEMENERG Sibiu

str. Ștefan cel Mare 195, tel. 069/43.51.02; fax. 069/43.65.44

EXECUTĂ REPARAȚII

- roboți pornire și redresoare auto
- motoare electrice max. 5 KW
- aparate sudură electrice
- aparatură uz casnic
- aparate de măsură și control

PRODUCE instalații complexe pentru centrale termice, traductoare, servomotoare, ventile electromagnetice și pneumatice, aparate de măsură și control, relee.

ASISTENȚĂ TEHNICĂ pentru centrale și microcentrale termice. - 58 -

SOCIETATE AGRICOLĂ

VINDE la prețurile cele mai avantajoase următoarele:

- fân de trifoi cal. I - 150 t
 - porumb siloz cal. I - 250 t.
 - gunoi de grajd (orice cantitate)
- Asigurăm transportul la orice distanță contra cost. Prețurile se pot negocia și sunt în funcție de cantitatea cumpărată.

Societatea mai VINDE:

- autocamion TIR tip IFA - 15 t.
- atelier pentru blănărie:
 - mașină de tuns
 - mașină de decarnat
 - mașină de întins
 - mașină de călcat
 - mașină de finisat
 - butoaie etc.

Informații se pot primi la telefon 56.01.28, zilnic, după ora 17,00, sau în Șelimbăr la nr. 219, familia Raț -118-

cu sediul în Oradea
 Telefon: 059/13.47.43
 Fax: 059/13.42.07
 unic distribuitor pentru România a

MATROS'94
 IMP EXP

capselor metalice zimțate tip bere
 produse de firma
MILAN HÖKL MODRICKY KOREK
 din Cehia -130-

RO 2400 - SIBIU
 str. N. Bălcescu nr. 33
 tel./fax: 069/21.69.91



ORAR
 8 - 20

- bronzare uniformă, fără riscul arsurilor și al insolațiilor
- o ședință a 20 min. (3000 lei). echivalează cu o zi de plajă
- ajută ca organismul dv. să asimileze calciu, vitamina D și magneziu
- pericolul expunerii la ultravioletele solare, inexistent
- vibromasaj, soluția pentru reumatismul dv.!

-10-



SUPERMARKET S.C. INSIB S.R.L. DORA

SUPERMARKET și MINIMARKET DORA - magazinele familiei dv. - **VĂ OFERĂ zilnic la cele mai accesibile prețuri, o gamă variată de produse alimentare și nealimentare de cea mai bună calitate.**
 Din **CARMANGERIA** proprie, carne și preparate din carne proaspete.
 La **PARTER SUPERMARKET** - magazin alimentar în sistem de autoservire cu produse din import și indigene, pâine proaspătă.
 La **ETAJ SUPERMARKET** - magazin

PROGRAM zilnic: orele 8-20, inclusiv duminica, orele 8-12
ADRESA noastră: Sibiu, str. Dorului nr. 16-13, telefon 069/44.29.07

universal cu produse de folosință îndelungată, confecții, încălțăminte - inclusiv pentru copii - cosmetică, galanterie, electronice, electrocasnice, papetărie, tehnico-medicale, bijuterii aur-argint - produse ale unor mari firme de prestigiu.
 În **MINIMARKET** - carne, pește, mezeluri și brânzeturi proaspete, legume, fructe și alte produse alimentare necesare zilnic în gospodăria dvs., la cele mai scăzute prețuri.
 În **SNACK-BAR** - pui rotisați, pizza, sandviciuri, ciorbă de burtă.

Vă așteptăm!

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut legitimație serviciu S.C. ELCO S.A Sibiu, pe numele Văcăruș Dumitru. O declar nulă (1238)
 * Pierdut certificat de studii gradul I, seria C, nr.91186, eliberat de ICR Brașov; carnet de muncă seria BC, nr.0091064, eliberat de ICA Brașov, pe numele Posa Vasile. Il declar nul (1242)
 * Pierdut carte identitate auto nr. A 0734361. O declar nulă (1277)
 * Pierdut carnet student pe numele Moga Maria. Il declar nul (1294)
 * Pierdut portmoneu cu acte pe numele Roșu Lazăr. Telefon 54.14.94. Recompensă 50.000 lei (1257)

ÎNCHIRIERI

* Inchiriez rochițe de mireasă. Strand, str. Hațegului, bloc 3, ap.18 (933)
 * Societate comercială căutăm pentru inchiriere spațiu producție textile, cu suprafața cuprinsă între 200-300 mp. Relații la telefon 069/44.08.44 (1206)
 * Inchiriez rochii pentru mirese, coronițe, voaluri, mănuși - import, noi, la prețuri avantajoase. Vând pantofi albi, diferite modele. Sibiu, str. Bucegi nr. 1 A (din Ștefan cel Mare). Telefon 43.06.43 (211)
 * Caut spre inchiriere un spațiu cca 50 mp (la casă particulară), pentru un magazin. Telefon 069/43.83.84 (12-D)
 * Inchiriez apartament ultracentral (Dioda), două camere, multiple dotări, telefon, cablu satelit tv, preferabil cetățean străin (valută). Telefon 44.42.27 (980)
 * Inchiriez rochii mireasă noi, carnaval, cape. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 43.30.71 (510)
 * Caut pentru inchiriat depozit Sibiu sau Cîsnădie. Telefon 44.06.92 (1240)
 * Inchiriez depozit la o societate comercială, central. Telefon 44.12.53 după-amiază (1245)
 * Tânără doresc să inchiriez garsonieră. Telefon 47.26.72, după ora 13 (1269)
 * Cedează spațiu ultracentral cu statut și destinație comercială, cu diferite activități de producție sau de comerț. Închei contract de la 3 luni la 2 ani, eventual cu o persoană din străinătate. Rog seriozitate. Telefon 41.39.97 (1288)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb apartament două camere, confort I, Slatina, cu similar Sibiu. Telefon 069/43.46.91 (1166)
 * Schimb casă pentru două familii, singur în curte, cu un apartament confort I și diferența. Telefon 41.22.75 (1164)
 * Schimb casă comuna Biertan, gaz, 9 camere și pământ 4,5 hectare, contra apartament 3 camere, Sibiu. Informații-telefon 43.66.45 (816)
 * Schimb apartament 4 camere, Strand, plus diferență lei sau valută, cu casă două camere, Turnișor. Telefon 42.02.25 (1268)

ANGAJĂRI

Firmă cu profil instalații pentru construcții angajăm muncitori calificați: sanitar, gaz (autorizație), termice (autorizație sudor). Telefoane: 22.64.26; 48.84.24; 41.82.66 (953)
 Societate comercială angajează contabilă cu experiență de minim 2 ani în domeniu. Relații la telefon 069/55.71.72, orele 8-16 (613)
 Angajăm manager cu studii superioare și merceologi cu experiență în activitate comerț. Informații-telefon 41.41.73 (1139)
 Angajează barman serios și cu experiență, Ocna Sibiului. Telefoane: 54.14.18; 54.20.80; 43.91.46 (53-TVA)
 Firma DECORAFĂ angajează un tânăr 22-30 ani, absolvent de liceu cu înclinații spre artele plastice; un zidar-faianțar. Telefon 44.96.80 (57-TVA)
 SRL angajăm vânzător și vânzătoare pentru magazin alimentar. Telefon 44.12.53 (1245)

PRESTĂRI SERVICII

* ROMÂNIA-GERMANIA cu MUNIKO-TRANS. Preluare de la domiciliu până la destinația dorită. Plecări luna și joia. Informații: Sibiu, str. Hegel nr.16 A. Telefon 069/43.23.57 (55)

Salonul de frumusețe
 * O firmă pentru farmecul dv. * Vă așteptăm zilnic, între orele 8-20, sâmbătă 8-14. Executăm tratamente cosmetice cu aparatură ultramodernă, epilări. Rezultate deosebite în tratamentul ACNEEI și al tenurilor ridate. Servicii de coafură, manichiură și pedichiură cu instrumentar sterilizat. Informații și programări, zilnic, la telefon 43.46.07, str. Bucegi nr. 2 (din str. Ștefan cel Mare). Vă așteptăm.

* Specialist electronist autorizat execut trageri în bandă (adaptare sonor) tv la domiciliul clientului. Planificare-telefon 48.13.22
 * Cu MULLER REISEN în Germania. Telefon 43.60.47 (5-TVA)
 * GEROTOUR transportă persoane în Germania, la cele mai reduse prețuri, în fiecare MIERCURI și VINERI pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Gummersbach-Koln-Dusseldorf-Essen-Dortmund. Exemplu: Sibiu-Frankfurt, dus-întors 210.000 lei. Plecare din Sibiu, Sighișoara și Mediaș. Telefoane 069/43.60.47; 43.69.80, Mediaș - telefon 81.18.85, Sighișoara 065/77.10.72 (5-TVA)
 * GEROTOUR efectuează transport marfă cu autocamioane de 4 și 15 tone. Telefoane: 069/43.60.47; 069/43.69.80 (5-TVA)
 * Zilnic în Germania, cu ATCLASSIB, la prețuri convenabile, pe rutele: Nürnberg-Stuttgart-Heilbronn-Karlsruhe-Rastadt-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund. Plecări din Sibiu și Mediaș. Informații: 069/43.67.87; 21.28.13; 069/81.17.75 (9-10-TVA)
 * M & R transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri și vineri pe ruta: Heilbronn, Pforzheim, Karlsruhe, Rastadt, Achem, Offenburg, Lahr, Freiburg. Telefoane 069/43.60.47; 069/43.69.80 (5-TVA)
 * Zilnic în Germania cu EURO-TOURS pe rutele: Nürnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln-Dusseldorf-Essen-Dortmund-Hannover-Hamburg sau Nürnberg-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt. Telefoane: 42.44.40; 43.08.38 (1220)

* Zilnic în Germania, cu ATCLASSIB, la prețuri convenabile, pe rutele: Nürnberg-Stuttgart-Heilbronn-Karlsruhe-Rastadt-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund. Plecări din Sibiu și Mediaș. Informații: 069/43.67.87; 21.28.13; 069/81.17.75 (9-10-TVA)
 * M & R transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri și vineri pe ruta: Heilbronn, Pforzheim, Karlsruhe, Rastadt, Achem, Offenburg, Lahr, Freiburg. Telefoane 069/43.60.47; 069/43.69.80 (5-TVA)
 * Zilnic în Germania cu EURO-TOURS pe rutele: Nürnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln-Dusseldorf-Essen-Dortmund-Hannover-Hamburg sau Nürnberg-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt. Telefoane: 42.44.40; 43.08.38 (1220)
 * MERIDIAN SIB asigură transporturi zilnice în Germania spre orașele: Nürnberg-Ingolstadt-Augsburg-München-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt-Koln-Dusseldorf-Wurzburg-Essen-Dortmund-Kassel-Göttingen-Hannover-Hamburg. Asigurări medicale. Cărți verzi. Telefon 43.25.84 (884)

SCHINKER REISEN
EFFECTUEAZĂ TRANSPORT autorizat, regulat de persoane spre Germania. Preț convenabil, confort deosebit. Plecări săptămânale - joia. Informații și rezervări locuri, la telefoane: 21.24.67 - 86.51.94 - 44.73.59

S.C. MODEL SRL COPIAZĂ CHEI LA MINUT
PIAȚA CIBIN
 (lângă tarabe flori)
 orele 9-15,45

NICKY organizează excursie la Istanbul în 25 ianuarie 1994. Condiții deosebite. Telefon 42.91.36 (26-D)

S.C. OPAL IMPEX SRL execută reparații tv color, cu deplasare la domiciliul clientului. Telefon 44.14.32 (1053)

Firma IMPEX efectuează transport persoane pe ruta: Frankfurt-Koln-Dusseldorf, la cele mai avantajoase prețuri. Dusseldorf 95.000 lei. Informații-telefoane: 41.49.79; 21.17.44 (744)

Organizăm excursie la Istanbul în data de 24 ianuarie 1995. Informații-telefoane: 42.54.85 (Tâban); 47.34.45 (1175)

Transport marfă 1,2 tone. Telefon 42.30.09 (1200)

Școala șoferi Flipper începere imediată, plata în rate, elevi, studenți, șomeri reducere 10 %. Telefon 41.21.63, după ora 19 (1034)

S.C. ATCLASSIB SRL Sibiu organizează cursuri de pregătire în vederea obținerii permisului de conducere categoria D, durata cursului este de 60 de zile. Cursanții vor fi angajați la firmă și vor avea contract pe minim 3 ani. Condiții: vechime 5 ani în meseria de șofer categ. B, C, E și domiciliul în Sibiu. Informații și înscrieri: Sibiu, str. Tractorului nr.14, telefon 43.78.15 (1132)

S.C. ROMCAN SRL vă invită la Istanbul în data de 29 ianuarie. Condiții deosebite, la prețuri rezonabile. Telefon 44.74.42, Delia (1229)

S.C. ELECTROCASNIC SERVICE SRL execută reparații la mașini de spălat automate, frigider, congelatoare și rebobinări motoare electrice. Pentru comenzi la domiciliu - telefon 44.96.05, program 8-12 (38+39-D)

Școala șoferi organizează cursuri cat.B. Telefon 41.60.89 (1265)

Firmă serioasă filmăm nunți, de calitate. Telefon 21.50.57, 9-14 (1289)

* RANSI-TRANS - excursie Istanbul în 25 ianuarie. Telefoane: 44.26.66; 22.85.59 (1032)

* S.C. KYKY SRL vă invită la Istanbul, miercuri, 25 ianuarie 1995. Telefon 41.56.02 (890)

* TARA-IMPEX SRL organizează excursie în Turcia, în 24 ianuarie 1995. Telefoane: 44.02.69; 44.79.35 (1076)

* GERMAN EXPRES vă invită în Polonia. Telefon 44.90.51 (1120)

* Agenția REVELAȚIA face înscrieri pentru Polonia. Telefon 48.29.61 (1119)

* Efectuez transporturi persoane și marfă cu microbuz. Telefon 069/44.27.35 (783)

* Transport marfă. Telefon 48.03.69 (555)

* PARADIS REISEN transportă persoane și pachete în și din Germania, săptămânal, pe ruta: Nürnberg-Wurzburg-Heilbronn-Stuttgart-Mannheim-Frankfurt. Telefon 42.50.74 (568)

* HANNOVER TOURS transport zilnic în Germania, prin Cehia, duminică, prin Austria, cu SVERAK TOURS. Telefon 41.29.35 (1167)

* Asigurăm sonorizări pentru ocazii festive. Telefoane 44.51.15 și 42.38.79 (1174)

* APOLLO TOUR transportă persoane în Germania, joia, pe următoarele rute: Sibiu-Nürnberg-Ulm-Ingolstadt-Augsburg-Heidenheim-Bielefeld-Herten-Merdecke-Dortmund-Hagen-Salzgitter. Informații-telefon 22.90.28 (824)

* Contabil cu studii superioare de specialitate țin evidența contabilă. Telefon 42.74.48 (1143)

* Transport marfă 1,3 tone, 200 lei/km. Telefon 43.17.66 (1213)

* Filmări video. Telefon 21.38.66 (290)

* Transportăm pasageri, colete în Germania, cu TAVI REISEN din Germania. Telefoane: 43.11.57; 43.98.49 (15.176)

* Efectuez transport de marfă cu microbuz de 1,5t. Telefon 48.85.35 (818)

* Pregătire preșcolari. Cadre specializate. Telefon 21.38.66, orele 12-14 (1089)

* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefoane 21.12.96 și 21.03.64 și str. Frații Grachi 18, vizavi de Consatulul german, vă oferă în confort și siguranță o călătorie în Germania, pe traseul: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Mannheim-Frankfurt. Plecări MARTI și SAMBATA, întoarceri luni și vineri. Reducere 20 % la transportul dus-întors. Eliberăm asigurări medicale pe loc (25.076)

* Firma HEIKO face înscrieri pentru transport persoane în Germania în fiecare vineri prin firma KONIG REISEN pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Mannheim-Frankfurt-Koln-Gummersbach-Siegen și orașele: Nürnberg, Ingolstadt, München. Telefoane 41.72.68; 81.26.27 Mediaș (406)

* Montez tapet import, cu materialul meu sau al clientului. Promptitudine, seriozitate și preț accesibil. Telefon 41.38.26, orele 17-19 (1013)

* Transport persoane în Germania, de la domiciliu la destinație. Telefon 069/44.50.24 (971)

* Reparăm frigider și congelatoare la domiciliul clientului. Telefon 44.60.26 (331)

* Filmări video calitate, la prețuri rezonabile. Informații-telefon 43.24.12, 9-20 (58-TVA)

* Cărți de vizită la 80-100 lei/bucată, rapid și calitate deosebită. Telefon 43.24.12 (58-TVA)

* Executăm montări: jaluzele exterioare, 57.000 lei/mp; jaluzele Reluxa, 37.000 lei/mp. Toate articole import. Angajăm lucrări de construcții, zidării, tencuieli, finisaje interioare, izolații, reparații șarpante. Lucrări la înălțime: tăieri arbori, montat antene, reclame etc. Telefon 21.24.55 (1247)

* Firma OLLY REISEN transportă în și din Germania, persoane, zilnic: Nürnberg-Ulm-München-Stuttgart-Heilbronn-Kassel-Mannheim-Frankfurt-Koln-Dortmund-Dusseldorf-Hamburg-Hanovra-Paris. Asigurări medicale. Telefoane: 21.04.16; 42.70.20 (1275)

* Execut la comandă și pe loc tăieri geamuri și oglinzi (aut. nr.9634). Avrig, str. M. Eminescu nr.31, telefon 55.06.65 (1302)

DIVERSE

* Restaurantul METROPOL din Sibiu, str. Mitropoliei nr.6-8, organizează nunți, botezuri, mese festive în condiții deosebit de avantajoase. Informații-telefon 41.30.49 (1155)

STRESSUL este ceva obișnuit în secolul vitezei. Vă invităm să luați parte la SEMINARUL ANTISTRESS, care se va ține în zilele de luni, 23 ianuarie, până sâmbătă 28 ianuarie, orele 18-19, în str. N. Teclu nr.4. Intrarea liberă. Lector dr. Gheorghita Valeriu (48-TVA)

Solicit, urgent, împrumut 5-10.000 DM sau lei, dobândă negociabilă, garanții imobiliare, acte valabile. Urgent. Telefon 069/44.09.00 (1306)

* S.C. COMBI SRL anunță modificarea tarifulor la prestările efectuate (1152)

* Dr. MIHAI BĂNCESCU - medic primar - cabinet particular de pediatrie, SANGERUX, anunță noul număr de telefon pentru programări: 21.50.90 (1234)

* S.C. ISIS SRL Sibiu anunță intenția de majorare a adaosului comercial începând cu 25 februarie 1995 (1228)

* S.C. LIMA-COM SRL anunță onorata clientelă că începând cu 24 februarie 1995 va majora adaosul comercial la vânzările en gros (1223)

* S.C. REUSSMARKT SRL anunță onorata clientelă că începând cu 24 februarie 1995 va majora adaosul comercial la alimentația publică (1222)

* Primăria comunei Păuca anunță licitație publică pentru închirierea spațiului comercial situat în satul Broșteni nr.32, în data de 31 ianuarie 1995, ora 14, la sediul Primăriei. Informații, procurarea caietului de sarcini și înscrierea la licitație, se pot procura până în 30 ianuarie 1995. Taxa pentru licitație este de 10.000 lei (1252)

* FEDERALCOOP Sibiu și unitățile asociate anunță intenția de majorare a prețurilor produselor pe care le fabrică, precum și tarifele pentru prestările de servicii (1260)

* Caut asociat pentru activități de producție. Posed firmă cu scutirea impozitului pe profit. Telefon 069/44.74.67 (1293)

* S.C. JOHANN 94 COM SRL anunță dublarea adaosului comercial începând cu 1 martie 1995 (1297)

CUMPARARI

* Cumpăr DM, certificate proprietate. Telefon 42.78.72 (1266)

Cumpăr valută. Telefon 44.03.53 (1058)

Cumpăr certificate proprietate. Telefon 43.87.32 (1039)

Cumpăr casă 3-5 camere, zona Sub Arini, Calea Dumbrăvii, B-dul Victoriei. Telefon 43.50.74 (1136)

Cumpăr valută, preț deosebit. Telefon 41.24.72 (180)

Cumpăr Dacia. Telefon 43.11.93 (1186)

Cumpăr, în Sibiu sau limitrof, teren intravilan, cca 5000 mp. Telefon 41.49.66, orele 9-17

Cumpăr Dacia papuc. Telefon 41.49.66, orele 9-17

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 069/48.08.96 (1300)

* Cumpăr DM. Telefon 42.95.65 (44-d)

* Cumpăr apartament cu 2-3 camere, zonele Dioda, V. Milea. Telefon 43.95.25 (666)

* Cumpăr apartament 3-4 camere, central. Telefon 42.95.65 (44 d)

* Cumpăr grâu, preț 240 lei/kg. Telefon 41.60.72, orele 8-20 (438)

* Cumpăr valută. Telefon 22.91.54 (1159)

* Cumpăr ceasuri vechi, pendule, ceasuri de buzunar și bijuterii cu pietre. Telefon 41.27.47 (1210)

* Cumpăr grâu orice cantitate. Telefon 55.08.16 sau 55.08.18, Avrig (170)

* Cumpăr bicicletă medicală. Telefon 41.12.21 (1171)

* Cumpăr mobilă antică, ceasuri, pendule etc. Sibiu, telefon 069/43.86.75 (1241)

* Cumpăr tele-fax la un preț acceptabil. Informații-telefon 56.24.03 (1251)

VÂNZĂRI

* Agenția IMOBILIARA VINDE: ÎN SIBIU: casă tip vilă, curte, grădina cu pomi 900 mp, zona B-dul Victoriei; casă 3 camere, curte, grădina 800 mp, str. Căluș; casă cu două apartamente, parter + etaj, Calea Dumbrăvii; casă mare cu 12 camere pentru firme, poziție centrală; casă cu spațiu comercial, zona Gării. Alte oferte în funcție de posibilități. ÎN TURNIȘOR: teren pentru construcții, 5000 mp, pe Șos. Alba Iulia; case singur în curte, cu 2, 3, 4 camere, curți, grădini mari, pot locui două familii pe str. E.A. Bielez, Calea Turnișorului, G. Topârceanu, D.D. Roșca, Livezii. CASE BUNE ÎN LOCALITĂȚILE: Marpod, Cristian, Șura Mică, Cîsnădie, Cîsnădioara, Vale, Fântânele, Săliște. PREȚURI NEGOCIABILE. Sediul: str. Banatului nr.9, tel/fax 069/41.43.74. Program: luni, marti, miercuri, joi, vineri orele 17-20; marți și joi și 10-12 (1267)

* S.C. BONISIB IMPEX SRL Sibiu, cu sediul în str. K. Haas nr.14, oferă prin depozitul din Sibiu, str. Vopsitorilor nr.11: sodă caustică ambalată la 1/2 kg; 1 kg; sac 40 kg; butoi 170 kg; diluanți în bidoane de 1, 3, 5 kg; hipoclorit de sodiu la sticlă de 1kg; masticuri (chituri) siliconice; lacuri pentru lustruit suprafețe din lemn sau imitații piele. Prețuri deosebit de avantajoase (1154)

* Vând bibliotecă și mobilă dormitor. Telefon 43.28.00 (706)

* Vând certificate de proprietate. Telefon 43.92.53 (647)

Vând microbuz VW LT 28 Diesel, an 1987, defect. Eventual talon și piese. Telefon 42.95.31 (760)

Vând 2500 mp teren intravilan la ieșirea din Sibiu spre Șelimbăr, cu deschidere la șosea. Telefon 21.22.82 (957)

Vând două tv color, 190.000 lei/buc. Urgent. Telefon 43.66.85 (984)

Vând certificate de proprietate. Telefon 43.87.32 (1039)

Nou! S.C. GLOBO-INTERNATIONAL vinde en gros și en detail, în program Non Stop: rom Jamaica Titanic - 850; vodcă 33 grade - 840; bere Mureșana - 510; LM - 1050; Holywood - 800; nesa - 3600, 3900, 5100. Sibiu, str. Țiglarilor 41.B, telefon 43.36.57 (1046)

ICI-COM vinde vodcă 33 grade, 800; rachiu, 700; Carpați, 210; Snagov, 350 - Sf. Gheorghe. Prețurile includ TVA. Str. Gării nr.17. Telefon 43.66.89 (1217)

S.C. DRAGOS, prin magazinul din str. Jiului nr.3, vinde îmbrăcăminte calitatea a II-a, din Olanda, la prețuri minime. Costume, pardesie, pulovere, pantaloni, fuste, sacouri etc. Orar 10-18 (1090)

Vând tejele și rafturi pentru magazin. Telefon 43.28.00 (965)

Vând lână turcană, spălată și nespălată, cantitate mare. Râu Sadului, str. Principala 269 (1142)

Nou! Magazin en gros și en detail, cu program Non Stop vă oferă dulciuri și țigări, vodcă, rom, bere. Sibiu, str. Țiglarilor 41 B (894)

Vând Pontiac Bauneville - USA, 1989, 3800 cmc. Primum fete în gazdă. Telefon 43.36.57 (894)

S.C. MEDIA TRADING SRL Sibiu, str. Frigoriferului nr.2, tel/fax 41.49.66/21.07.96, distribuitor unic al produselor "General Transilvania & Stron" Oradea: concentrate 6+1, sucuri 1l, sucuri 0,2l; băuturi alcoolice la Tetra-Pak, băuturi alcoolice fine, noile produse naturale: orange Premium, Apple Premium 100 % (858)

S.C. BRĂNDUȘA vinde congelatoare și frigider. Telefon 44.33.95 (1036)

S.C. HUDIMOB SRL Cîsnădie vă oferă prin magazinul din str. Cindrelul nr.51, următoarele produse: canapele, biblioteci, camere de zi, dulapuri cu două uși, țiglă profilată și solzi, cărămidă, var, ciment, cherestea, fier beton (diam. 6, 8, 10); țevă neagră (diam. 3/4, 1/2, 1), calorifere fontă 600/2 și 500/2, uși și ferestre. La cantități mari se asigură transportul la domiciliul clientului. Telefon 56.12.04 (942)

Vând Olcit Club, an fabricație 1983, preț foarte convenabil, motor parțial defect. Telefon 44.62.40 (1236)

Vând frigider SIEMENS, 130 litri și tv color SIEMENS. Telefon 42.02.25 (1268)

Vând vin alb. Cumpăr garsonieră. Telefon 48.14.24 (1258)

Vând apartament confort I, două camere, complet mobilat, balcon mare, pivniță, post telefonic cu toate utilitățile unei familii. Telefoane: 069/44.31.63; 42.85.17 (1261)

Vând, urgent, cauciucuri noi pentru biciclete străine, dimensiunea 26x1,75. Str. Lazaret 26 (1263)

Societatea "Victoria Service" SRL, stadion Vointă, vinde autoturism Dacia 1310, din Ungaria, fabricație între 1987-1990; ARO 243, 320; Ford, fabricație 1981; VW, fabricație 1980. Prețuri accesibile. Telefoane: 41.13.38; 22.68.90 (1285)

Vând societate comercială SRL, neimpozabilă. Telefoane: 42.12.49, serviciu; 41.39.92, acasă, după ora 16 (1284)

Vând PAL, placaj, panell, PFL, TEGO de diferite grosimi. Sibiu, str. Nouă nr.43, telefon 43.28.00 (1292)

Vând autoturism izotermă, TV 35, motor Brașov, an fabricație 1992, 60.000 km parcursi, 1,6 t. Telefoane: 22.57.58 și 43.50.73 (1034-D)

Vând Renault 18 neînmatriculat. Telefon 41.74.06 sau 41.72.60 (1073)

MICA PUBLICITATE

urmare din pag. 4

VÂNZĂRI

* Vând Ford Transit (autoutilitară). Telefon 42.62.05 (1204)
 * Vând cuprător cu microunde, nou și măsurată cu două fotolii. Telefon 42.66.49 (1212)
 * Vând societate comercială SRL. Telefon 21.42.03 (1088)
 * Vând Dacia 1310 MLS, model deosebit, an fabricație 1986. Telefon 069/41.39.41, orele 16-20 (981)
 * Vând mobilă sufragerie, stare ireproșabilă. Telefon 48.01.43 (1138)
 * Vând casă cu 3 camere. Telefon 21.08.17, Sibiu (1137)
 * Vând monitor EGA, color, 100 DM. Telefon 44.60.89 (1146)
 * Vând Talbot Horizon, capacitate 1620 cmc, an fabricație 1981, 115.000 km, înmatriculat, preț 2300 DM. Telefon 42.53.96 (1128)
 * Vând ARO 244 D. Informații-telefon 55.00.33, până la ora 13,30 (1127)
 * Vând tonete cu vitrină magazin. Telefon 55.00.75 (1127)
 * Vând Mercedes Cobra, preț negociabil; Wartburg neînscris, vama plătită; cuprător de pâine electric; mașină de îmbrăcat sucuri și sifoane și 5 tuburi bioxid. Informații-telefon 51.20.08 (5948-A)
 * Vând, urgent și convenabil, apartament la casă, două camere, bucatărie, baie, hol, cămară, demisol locuibil și curte mică, în zona Piața Cluj. Vând motor tractor U 650, motor în 3 timpi, strung SN 400, freză Cugir, mașină de găurit diametrul 40 și camion 6 tone Savim. Informații: str. Patrioților nr. 11, zilnic, orele 9-21 (1097)
 * Vând țiglă profilată, uși, ferestre, vopsea ulei diferite culori. Transport marfă cu camion triplă tracțiune, de 10 tone. Str. Deva 44, telefon 41.45.88 (1091)
 * Vând tractor U 650, cu remorcă, preț avantajos. Cisnădie, telefon 56.29.29 (931)
 * Vând motor 7,5 kW, 3000 rot/min. Urgent. Telefon 47.18.33 (955)
 * Vând palton damă, bizam, 44-46, nou. Telefon 22.64.33, după ora 17 (1218)
 * S.C. CASANDRA SRL Agnita vinde calorifere emailate, de import, prețuri de 292 DM. Informații-telefon 51.20.08 (386-A)
 * Vând Golf GTI, neînmatriculat, stare funcționare, vama plătită, preț negociabil. Telefon 51.04.89 (5949-A)
 * Vând parchet stejar, uscat 7 ani, 24 m. Relații la restaurantul Union, la barmanul de serviciu, marți, vineri, sâmbătă, duminică (1237)
 * Vând vaci cu lapte și gestante. Telefon 43.38.66 (1233)
 * Vând strung și ferăstrău alternativ. Telefon 43.38.66 (1233)
 * Pufuleți Fred și Barney - 100 g, cu 250-260 lei plus TVA. Informații-telefon 43.24.12 (58-TVA)
 * Vând chereștea de brad. Telefon 41.32.16, după ora 16 (1231)
 * Vând SRL 1994. Telefon 43.76.01 (1230)
 * Vând talon Wartburg + diferite piese și motor BMW 316 + diferite piese. Avrig, str. Eroilor 27 (1227)
 * Vând garsonieră confort I; două televizoare color; far Peugeot; far Iveco, cu mască și semnalizator; clăpări mărimea 41, 37. Telefon 44.93.76 (1226)
 * Vând ladă frigorifică 300 l; cântar electronic (made in USA); casă de marcat electronică, Casio - toate în perfectă stare de funcționare. Prețuri negociabile. Informații: str. Văii nr. 2, telefon 43.46.37 (1225)
 * Vând camion IFA W 50 și talon Moskvici 1500. Telefon 42.19.78 (1224)
 * S.C. OPREAN IMPEX SRL din Sibiu, Calea Dumbrăvi 46, telefon 42.21.40, vinde la cele mai avantajoase prețuri băuturi tip Valco, Baia Mare; vodcă Firiza 33 grade, 1/2; rom Pirat, 36 grade, 1/2; Comoara 40 grade, 1/2; precum și Bitter; vodcă 40 grade; gin Sibiu 40 grade; rom Jamaica 40 grade, la sticle de 0,700, fără adaos comercial, la prețuri de livrare (1221)
 * Vând apartament două camere, confort III, parter, mobilat. Telefon 48.88.71 (1250)
 * Vând, urgent, un hectar (10.000 mp) teren arabil, zona intr. IMAIA, 500 m de la șosea. Telefon 48.13.47 (1264)
 * Vând compresor 380 V. Telefon 44.98.34 (1270)
 * Vând apartament două camere; tv Telefunken Pancolor; frigider Fram, convenabil. Telefon 43.77.91 (1271)
 * Vând vin vechi, 80 litri. Telefon 41.19.81 (1273)
 * Vând autocamionetă TV 14 C, motor Brașov, sau schimb cu Dacia plus diferență. Telefon 41.33.29, între orele 17-20 (1274)
 * Vând vacă gestantă și junică de doi ani. Turnișor, telefon 41.49.64 (1279)
 * Vând vitrină sufragerie, mobilă bucatărie, tv color cu telecomandă Grundig, casetofon Fischer, bicicletă, lustră cristal, serviciu cobalt 12 persoane, piese pentru diferite mașini, motor Alfa Romeo 33, pick-up + stație Universum. Telefon 43.16.08 (1280)

* Vând combină recoltat cereale, marca Claas, masa 2,60 m. Slimnic, telefon 123 B (1243)
 * Vând combină cereale germană, Class Comet (benzină), masa 2 m, preț negociabil 7500 DM. Slimnic, telefon 152 B (1282)
 * Vând dormitor deosebit. Telefon 48.18.12 (1283)
 * Vând mașină de cusut marca PFAFF. Telefon 44.49.35 (1286)
 * Vând, urgent, 5 mc scândură brad semiuscată, 125.000 lei/mc, provincie. Informații-telefon 42.10.67, seara (1287)
 * Vând tv color, frigider, combină frigorifică, mașină de scris electrică, mașină de spălat automată, aragaz electric cu cuprător. Telefon 44.62.28 (1291)
 * Vând mașină spălat automată, din RFG; aragaz din RFG. Telefon 41.42.51 (1290)
 * Vând camion GAZ, 5 t. Telefon 43.28.00 (1292)
 * Vând mobilă diversă (dormitor, bibliotecă, canapea, fotolii, birou). Telefon 43.28.00 (1292)
 * Vând casă în Râșinari nr. 569, sau schimb cu apartament în Sibiu. Informații-telefon 55.80.62, fam. Fleschin (1295)
 * Vând teren intravilan, 1000 mp, în Șelimbăr. Vând IFA 10 t (furgon acoperit cu prelată), în perfectă stare. Telefon 44.09.28, după ora 16 (1299)
 * Vând mică pentru zugrăvit, 10.000 lei/kg. Telefon 42.32.33 (1301)
 * Vând VW Golf. Cumpăr talon VW Passat. Avrig, telefon 55.00.76 (1304)
 * Vând VW Passat 1600 Diesel, an 1985, neînmatriculat. Avrig, telefon 55.00.76 (1303)
 * Vând, urgent, mobilă dormitor TM și cameră Tineret. Preț avantajos. Telefon 44.19.12 (1305)
 * Vând tractor U 650, cu remorcă, disc, plug. Relații, fam. Marin, loc. Șura-Mare, str. Socului nr. 697 (47d)

CERERI DE SERVICIU

* Caut femeie serioasă pentru îngrijire bolnavă, în satul Hamba. Serviciu permanent, retribuție bună. Informații la telefon 42.01.47, după ora 18 (1244)
 * Caut femeie pentru supraveghere-îngrijire periodică pe timpul zilei pentru bătrân suferind. Preferabil cu domiciliul în zonele Calea Dumbrăvi, Hipodrom, Școala Militară. Telefon 42.04.90, după ora 15 (1259)

ANIVERSĂRI

D-lui doctor VLAD GHEORGHE cu ocazia aniversării zilei de naștere a celor mai frumoși ani, calde mulțumiri din inimă vreau să aduc acestui om extraordinar de îndrăzneț și clarvăzător, omul care prevede ce drum are să urmeze medicina modernă. Acest om m-a făcut să văd lumina zilei, mi-a dat viață, m-a trezit la viață, mi-a arătat ce înseamnă să trăiești cu adevărat. Cu vorba lui blândă, glasul, căldura, dragostea și înțelepciunea lui, fascinația pentru oameni, dăruirea și grija pentru alinarea și vindecarea celor suferinzi, așa spune că-i un apostol al lui Dumnezeu, care l-a înzestrat cu așa un dar minunat, l-aș numi "omul cu mâini de aur", cu aceste mâini ni-a redat lumina ochilor. Este omul plin de bunătate, prietenos, generos și foarte înțelegător. El știe ce înseamnă durere, simțeam că suferă alături de mine de parcă m-ar fi cunoscut și m-ar fi iubit. El a adus noi speranțe în viața mea și-n viața multor oameni, magia unei lumi pe care nu aș fi cunoscut-o niciodată și la care puteam doar să visez. El mi-a redat liniștea, lumina vieții, bucuria de a trăi. Eu, d-le doctor, sunt o femeie bătrână și nu am ce vă oferi. Ce-mi doream mai mult, mi-ați oferit dumneavoastră. Mie îmi plac florile și cel mai mult albăstreaua, vă dăruiesc această floare care este gingașă, frumoasă, pură și fidelă, împreună cu sănătate multă, fericire, mult noroc, viață lungă și "La mulți ani!". Fam. Scoruș (40-D)
 * Cu ocazia zilei de naștere urăm iubitelui nostru unchi, preot IOAN FILIP din Boarta, calde îmbrățișări și "La mulți ani!" Maria, Lucia, Ieronim (1298)

DECESE

* Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a iubitei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică, cea care a fost
 † VICTORIA MUJAT - 87 ani
 Însmormântarea azi, 24 ianuarie, ora 13, în Turnu Roșu. Înderurata familie (1308)
 * Împărtășim durerea fostei noastre colege Nora Petre la decesul soțului ei. Sincere condoleanțe întregii familii. Colegii de la S.C. Proiect S.A Sibiu (1271)

Suntem alături de colega noastră Topa Mioara la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe din partea conducerii și colectivului Băncii Naționale Sibiu (1278)

Cu adâncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui mai bun soț, tată și bunic
 † NICOLAE ROMAN - 59 ani, din Bârgăhiș
 Însmormântarea, miercuri, 25 ianuarie 1995, ora 13. Familia

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului soț și tată iubitor, cel care a fost
 IOAN MANTA - 41 ani
 Însmormântarea va avea loc miercuri, 25.01.1995, ora 13, în satul Veseșu, jud. Alba. Soția Maria împreună cu fiica Diana și fiul Cosmin (1253)

Regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru prieten
 IOAN MANTA - 41 ani
 Fam. Costea și Brădosu (1262)

Suntem alături de colega noastră Manta Diana la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei. Elevii clasei a IX-a D, "Sanitar", diriginte Isacu Adina (1255)

Suntem alături de vecina noastră Manta Maria la marea durere pricinuită de decesul soțului său. Condoleanțe familiei îndoliate. Vecinii, bl. 7, str. Negovanu (1254)

Cu suferință și inimile zdrobite de durere regretăm dispariția fulgerătoare a fiului și fratelui nostru
 IOAN MANTA - 41 ani
 cel care a fost cel mai bun fiu, soț, tată și frate. Îndoliată mamă, frații, cumnatele și nepoții (1249)

Cu nemărginită durere în suflet regretăm trecerea în neființă a finului nostru, om de aleasă omenie
 IOAN MANTA
 și suntem alături de familia îndoliată. Nașii, fam. Gh. Bunea cu copiii (1248)

Suntem alături de prof. Matei Pamfil și întreaga familie în clipele grele pricinuite de decesul fratelui său, sincere condoleanțe. Fam. Botărel (1323)

Un ultim omagiu celei care a fost o vecină deosebită
 ELISABETA ȘTEFANI BAYREUTH - R.F.G
 Sincere condoleanțe familiei! Fam. Manăș Simina, Docu și Toader (1281)

Sincere condoleanțe domnișoarei dr. Petre Camelia și familiei greu încercate de decesul tatălui
 ing. CONSTANTIN PETRE
 Colectivul Policlinicii II (1354)

Impărtășim durerea colegei noastre Victoria Alexandru la decesul soțului. Serviciul comercial Flaro SA (1318)

Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre mame
 MARGARETA GOLDEA
 Însmormântarea va avea loc azi, 24.01.1995, ora 13 de la domiciliu. Dormi în pace suflet blând. Familia (1315)

Suntem alături de dl. director Goldea Marian împărtășind durerea pricinuită de dispariția fulgerătoare a mamei sale. Sincere condoleanțe din partea colectivului "Fabricii Inele de Sig. Compa SA" Sibiu (1296)

Cu profundă durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată și bunic
 NICULAE GREAVU
 Însmormântarea are loc, azi, 24 ianuarie, ora 16 din str. Ecaterina Varga, nr. 25. Soția Marcela, copiii Costel, Tanța, Nelu (1325)

Anunțăm cu durere în suflet trecerea în neființă a celui care a fost
 DUMITRU HANEA
 Însmormântarea va avea loc, azi, 24.01.1995 în Tâlmăciu. Copiii Camelia, Simona, Mircea cu familiile (1326)

Suntem alături de colega noastră Nagy Simona la suferința pricinuită de moartea tatălui său
 DUMITRU HANEA
 Colegii de la APM Sibiu (1326)

Regretăm moartea celui care a fost
 AUREL BOANTĂ
 Fam. Boantă Aurel junior (1246)

Nu te vom uita niciodată scumpa noastră mamă, bunică și cuscră
 MARIA ROTAR
 Fiul Ioan, nora Turîța, nepoatele Anca și Anda și cuscrii, fam. Băilă din satul Vale (43d)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a dragiei noastre soții și mame
 † EUGENIA HAȘEGAN - 72 ani
 Vei fi mereu vie în sufletele noastre. Însmormântarea miercuri, ora 12, din Sibiu, Calea Turnișorului nr. 47. Soțul Ioan și fiul Ghiță (51d)

Colegii de la institutul Militar de artilerie și geodezie "Ioan Vodă" Sibiu sunt alături de lt. col. Enescu Vasile la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale
 IULIANA ENESCU
 transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe (48d)

Azi, 24 ianuarie 1995, se împlinesc șase ani de la decesul bunului nostru soț și tată CORNEL COLDEA. Soția și fiul (1165)

Doamne ce durere mare? Suflete fără alinare! De când ai plecat! Pe toți plângând ne-ai lăsat. Se împlinesc 3 ani, în 24 ianuarie, de la dispariția neașteptată și mult prea timpurie, a iubitelui nostru soț, tată, soț și bunic RUSU MIHAI MOGOȘANU - 58 ani, Tâlmăcel. Dumnezeu să-l ierte și să-i fie țărâna ușoară! (1184)

* URGENȚE *
 Pierdut motan mare, alb, pete negre cap și spate, coadă neagră, are fractură mandibulă (limba afară), nu se poate hrăni singur. Rog telefon 41.74.49, recompensă 20 DM (1335)

Vând ladă frigorifică (500l), frigider Arctic, TV color și sobă teracotă, deosebită (5 colțuri). Tel. 43.23.65 (1342)
 * Vând Renault 11, benzină înmatriculat, preț 3000 DM sau schimb cu auto cu 4 uși, înmatriculat. Tel. 41.33.73; 43.62.24 (63-TVA)
 * Caut pentru închiriat spațiu comercial sau teren pentru amplasat chioșc. Tel. 41.33.73; 43.62.24 (63-TVA)
 * Vând apartament 2 camere, Sibiu, str. Negovanu, bl. 2, ap. 27, et. I (1343)
 * SC RENEYCONS SRL execută lucrări construcții. Tel. 42.55.30 (1344)
 * Angajăm femeie pentru menaj, familie fără copii, str. Măsarilor 15, telefon 41.47.44 (45d)
 * Pierdut câine lup și cățea lup, zona Ștefan cel Mare, ofer recompensă, telefon 43.80.60 (1309)
 * Ofer spre închiriere apartament 2 camere, B-dul Mihai Viteazul, telefon 069/41.71.75 (1324)
 * Vând apartament 3 camere, total decomandate, balcon închis, îmbunătățit, etaj I, Mihai Viteazul. Tel. 42.35.72 (1341)

SC "MONDEX" SA Sibiu
 cu sediul în Sibiu, str. Râului nr. 34, telefon 41.32.70

ORGANIZEAZĂ
 în conformitate cu prevederile Legii nr.66/1993 și Normelor Metodologice nr. 1/1994

CONCURS pentru ocuparea postului de
 MANAGER al societății

Condițiile de participare și criteriile de selecție sunt cele prevăzute în Legea nr. 66/1993 și Normele Metodologice nr. 1/1994.

Informații suplimentare la sediul societății, telefon 41.32.70, int. 154

Anunțăm cu durere în suflet trecerea în neființă a celui care a fost
 DUMITRU HANEA
 Însmormântarea va avea loc, azi, 24.01.1995 în Tâlmăciu. Copiii Camelia, Simona, Mircea cu familiile (1326)

Suntem alături de colega noastră Nagy Simona la suferința pricinuită de moartea tatălui său
 DUMITRU HANEA
 Colegii de la APM Sibiu (1326)

Regretăm moartea celui care a fost
 AUREL BOANTĂ
 Fam. Boantă Aurel junior (1246)

Nu te vom uita niciodată scumpa noastră mamă, bunică și cuscră
 MARIA ROTAR
 Fiul Ioan, nora Turîța, nepoatele Anca și Anda și cuscrii, fam. Băilă din satul Vale (43d)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a dragiei noastre soții și mame
 † EUGENIA HAȘEGAN - 72 ani
 Vei fi mereu vie în sufletele noastre. Însmormântarea miercuri, ora 12, din Sibiu, Calea Turnișorului nr. 47. Soțul Ioan și fiul Ghiță (51d)

Colegii de la institutul Militar de artilerie și geodezie "Ioan Vodă" Sibiu sunt alături de lt. col. Enescu Vasile la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale
 IULIANA ENESCU
 transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe (48d)

Azi, 24 ianuarie 1995, se împlinesc șase ani de la decesul bunului nostru soț și tată CORNEL COLDEA. Soția și fiul (1165)

Doamne ce durere mare? Suflete fără alinare! De când ai plecat! Pe toți plângând ne-ai lăsat. Se împlinesc 3 ani, în 24 ianuarie, de la dispariția neașteptată și mult prea timpurie, a iubitelui nostru soț, tată, soț și bunic RUSU MIHAI MOGOȘANU - 58 ani, Tâlmăcel. Dumnezeu să-l ierte și să-i fie țărâna ușoară! (1184)

* URGENȚE *
 Pierdut motan mare, alb, pete negre cap și spate, coadă neagră, are fractură mandibulă (limba afară), nu se poate hrăni singur. Rog telefon 41.74.49, recompensă 20 DM (1335)

Vând ladă frigorifică (500l), frigider Arctic, TV color și sobă teracotă, deosebită (5 colțuri). Tel. 43.23.65 (1342)
 * Vând Renault 11, benzină înmatriculat, preț 3000 DM sau schimb cu auto cu 4 uși, înmatriculat. Tel. 41.33.73; 43.62.24 (63-TVA)
 * Caut pentru închiriat spațiu comercial sau teren pentru amplasat chioșc. Tel. 41.33.73; 43.62.24 (63-TVA)
 * Vând apartament 2 camere, Sibiu, str. Negovanu, bl. 2, ap. 27, et. I (1343)
 * SC RENEYCONS SRL execută lucrări construcții. Tel. 42.55.30 (1344)
 * Angajăm femeie pentru menaj, familie fără copii, str. Măsarilor 15, telefon 41.47.44 (45d)
 * Pierdut câine lup și cățea lup, zona Ștefan cel Mare, ofer recompensă, telefon 43.80.60 (1309)
 * Ofer spre închiriere apartament 2 camere, B-dul Mihai Viteazul, telefon 069/41.71.75 (1324)
 * Vând apartament 3 camere, total decomandate, balcon închis, îmbunătățit, etaj I, Mihai Viteazul. Tel. 42.35.72 (1341)

SC "MONDEX" SA Sibiu
 cu sediul în Sibiu, str. Râului nr. 34, telefon 41.32.70

ORGANIZEAZĂ
 în conformitate cu prevederile Legii nr.66/1993 și Normelor Metodologice nr. 1/1994

CONCURS pentru ocuparea postului de
 MANAGER al societății

Condițiile de participare și criteriile de selecție sunt cele prevăzute în Legea nr. 66/1993 și Normele Metodologice nr. 1/1994.

Informații suplimentare la sediul societății, telefon 41.32.70, int. 154

SOCIETATEA COMERCIALĂ
INDEPENDENTA
 str. Ocenei nr. 33 - 2400 SIBIU
 Organizează în data de 30.10.1995, ora 10, licitație pentru achiziționarea următoarelor echipamente și accesorii de tehnică de calcul pentru completarea configurației calculatorului IBM AS 400:
 - terminale TWINAX
 - cupluri ASCII
 - adaptor TOKENRING
 - cablu conectare TOKENRING
 - conector TOKENRING
 - cablu TOKENRING
 Relații la telefon 069/43.20.11, int. 373. -148-

MEDIA TRADING SRL SIBIU
 UNIC DISTRIBUTOR AL S.C. BERE
TIMIȘOREANA PENTRU SIBIU
 OFERĂ următoarele sortimente de bere:
 PILS PASTEURIZATĂ
 PILS STERILIZATĂ
 PILS NEPASTEURIZATĂ
 BERE NEAGRĂ
BEREA NR. 1 ÎN ROMÂNIA '94
 str. Frigoriferului nr. 2
 ☎ 41.49.66/21.07.96 -156-

SPITALUL DE PSIHIATRIE SIBIU
 str. Dr. Bagdazar nr. 12
angajează prin concurs:
 psiholog - defectolog - absolvent promoția 1993 sau 1994 al Facultății de Psihologie. Termen de înscriere la concurs 6.02.1995. Relații suplimentare la Biroul personal al unității, telefon 41.36.70, interior 164. -151-

SC "HORTICOLA" SA SIBIU
VINDE fân din recolta anului 1994, la prețul de 120 lei/kg în care este inclus TVA.
 Relații suplimentare la telefon 41.45.95. -145-

ROMSILVA R.A. SIBIU
Vinde prin licitație,
 în data de 31.01.1995,
 următoarele mijloace fixe:
 ♦ 2 tractoare U 650
 ♦ un autoturism Dacia 1310 Break
 ♦ un autoturism ARO 243
 ♦ calculator M 118 B
 ♦ stații radioemisie.
 ♦ 2 remorci ARO
 Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la telefon 42.11.70. -153-

S.C. BAT MEDIAȘ S.A.
 cu sediul în Mediaș, str. Virgil Madgearu nr. 4, telefoane 81.30.04, 81.3005, fax 81.14.31.
organizează licitație pentru vânzarea de mijloace fixe, în data de 27 februarie 1995.
 Informații suplimentare, consultarea listelor și înscrierea, la sediul unității. Mijloacele neadjudicate vor fi licitate în 6.03.1995. -159-

Transportul în comun sibian pe calea reabilitării

În cursul anului trecut, TURSIB a fost dotată cu 25 de autobuze (din care 10 Ikarus-uri) și 12 troleibuze. Pentru achiziționarea lor, primăria sibiană a alocat 2,6 miliarde lei.

Din fonduri proprii, regia a cumpărat 10 autoturisme Dacia pe care le folosește ca taximetre.

După cum ne-a informat dl. Mihai Căprariu, directorul regiei, până la sfârșitul lunii va fi pusă în funcțiune linia de contact Turnișor - BJATM, care va lega BJATM de Gara CFR. Linia aceasta a fost cu ghinion. Întâi "a pușcat" cablul subteran de alimentare care trece pe sub podul de peste Cămin. S-a recurs la o improvizare și când toate păreau în ordine, un șofer turc a intrat cu TIR-ul într-un stâlp de susținere, l-a rupt și s-a dărâmat întreaga țesătură de cabluri din zona de întoarcere de la BJATM. Turcul a fost până la urmă depistat, a promis că va plăti paguba, dar lucrările de înlocuire a stâlpului și refacerea rețelei sunt îngreunate de gerul din ultimul timp. Se are în vedere ca, tot până la 1 februarie să fie redeschis traseul 7 de troleibuz Valea Aurie - Ștrand - Gară și retur, prin B-dul Spitalelor și Calea Dumbrăvii, respectiv și traseul invers (7 barat).

Starea parcului de autovehicule s-a îmbunătățit, în pofida faptului că există 20 de autobuze complet descompletate (fără motoare, punți etc.), moștenire a perioadei tulburi de după decembrie '89. Toate troleeele sunt însă în stare de funcționare, cu excepția perioadei când sunt retrase pentru reparații curente. Ca urmare, a crescut și frecvența de

circulație. De exemplu, T1 și T2, la orele de vârf, vin tot la aproximativ 5 minute, iar în afara orelor de vârf, la 15 minute. Pe T3 numărul mașinilor s-a dublat de la 2 la 4, iar pe T5 a crescut de la 3 la 4.

A crescut și numărul de mașini pe traseele de autobuze. Se află în studiu un nou traseu Gara Mică - Centru, care ar putea fi deschis până la 1 februarie.

Unitatea merge spre redresare, fapt atestat și de reducerea datoriilor față de furnizori, de la 600 milioane lei, la 200 milioane lei; în condițiile în care drepturile salariale au fost plătite la timp. Măsura conducerii regiei de a stopa proliferarea orelor suplimentare a dus la cointeresarea conducătorilor auto de a lucra efectiv pe trasee și nu în garaj.

O problemă cu ordin de prioritate este repararea și completarea rețelei de compostoare. Se află în lucru 200 bucăți asemenea aparate, astfel încât să nu mai existe motive pentru călătorii frauduloase. Călătorii sunt rugați să le folosească în mod civilizat.

Așadar, vești bune la acest început de an de la transportul în comun sibian (să ne reamintim că în aprilie anul trecut fusese închis atât gazul metan, cât și apa, pentru neplata facturilor). Dar succesul TURSIB-ului depinde nu numai de eforturile și competența conducerii regiei, a tuturor salariaților săi, ci și de cetățenii beneficiari, care sunt rugați să folosească cu grijă noile dotări, să nu le deterioreze sau descompleteze. Cu alte cuvinte, vom călători așa cum ne vom așterne.

Ion SORESCU

Din sălile Judecătorei

Au scăpat ieftin

Cu siguranță că vă mai amintiți de această întâmplare de pomină: în dimineața zilei de 15 februarie 1994, Voic Dumitru (30 ani) și Oancea Ilie (25 ani), pri-mul, mănutor de valori, al doilea șofer, au pierdut pe traseul de la Poșta la Gară un sac conținând 40 milioane lei (din cei 36 de saci având în total 354.800.000 lei pe care-i aveau de transportat). După trei zile de cercetări, sacul a fost găsit la Bălașa Constantin, care se... împiedicase de el pe str. Samuel Brukenthal și-l dusese acasă. Când a văzut ce conține și-a zis că i-a pus Dumnezeu mâna-n cap și a început să trăiască pe picior mare, reușind să cheltuiască 839.500 lei. Nu demult, cei doi gură-cască au fost condamnați la câte doi ani închisoare (cu suspendare), trebuind, bineînțeles, să achite și suma cheltuită de B.C. Au scăpat ieftin.

Lăcomia

pierde omenia

S-au înmulțit escrocii în zilele noastre, când este la mare cinste goana după bani, cât mai mulți bani și adunați în cât mai scurt timp. Doi dintre ei sunt Mirel (38 ani) și Mihaela Sanda Floașiu (35 ani) care, într-un interval foarte scurt au înșelat nu mai puțin de 33 persoane cu sume variind între 100 și 12.000 DM. Procedul era simplu și, după cum s-a văzut, eficace: dădeau anunțuri în ziare cum că iau împrumut, pe termen scurt, valută, oferind dobândă 100% și chiar 110%. Încheiau chiar acte care să dea oamenilor încredere, garantau cu propriile lor bunuri, cei înșelați neștiind că același televizor (spre exemplu) constituia garanția la 10 persoane diferite în contul sumelor împrumutate. Lista celor fraierii este lungă și n-o publicăm, deși este interesantă, persoanele respective fiind de toate naționalitățile, religiile și categoriile sociale, de la ingineri și profesori, la patroni și directori de firme... Mirel F. a fost condamnat la un an închisoare, iar Mihaela Sanda F., la doi ani. În privința banilor, cei care i-au... investit pot spera să-i recupereze ca și cei care și i-au băgat la Caritas.

P.P.Nașu

Păltinișul "invadat" de copii

Zăpada abundentă și participarea numeroasă a tinerelor speranțe la schi au creat o ambianță deosebită pe părtia de la Păltiniș. Copii între 5 și 10 ani, fetițe și băieți, și-au disputat cu ambiție locurile fruntașe în diferite probe, reușind să atragă simpatia și aprecierile profesorilor și ale celor prezenți. Să amintim doar câțiva dintre merituozii învingători: Anda Cioroagă, Iulia Mărginean, Diana Voinescu, Mihaela Hulujă, Iulia Lașiță, Alexandru Barbu, Dorian Roșu, Lucian Pantazi, Sebastian Metiș, Werner Oliver. La slalom (21 porți) au participat 57 concurenți. Să mai notăm și concursul de casă al Liceului Bruken thal cu 35 participanți. (I.I.)

SEMINARULUI INTERNAȚIONAL "Bună dimineața, România!"

(urmăre din pagina 1)

toate din Sibiu, managerii acestora punând succint acțiunile întreprinse înainte și post-privatizare, insistându-se asupra problemelor cu care se confruntă acestea, atât sub aspect legislativ, cât și financiar, al raporturilor manager-acționar-salariați-sindicate acționar-salariați, sindicate private prin prisma schimburilor de optică intervenită în viziunea ultimilor. Spațiul nu ne permite să detaliem tot ce s-a spus. Vom încheia și noi această primă prezentare cu spusele domnului Stolojan, cuvinte pe care le-a repetat în multe rânduri: "După părerea mea, în

România în perioada post-privatizare, conceptul prioritar căruia trebuie să-i subordonăm toate celelalte obiective este cel de business - care trebuie să devină un concept integrator".

*

După-amiază au fost prezentate lucrările: "Post-privatizarea o experiență de dincolo de Prut" de dl. Andrei Cucu; "Marketing-ul, promovarea și imaginea publică a companiei, esențialele supraviețuirii pe piața concurențială" (prof. dr. I. Cătoiu, A.S.E. București); "Faliimentul: eșec sau necesitate?" (Theodor Stolojan) și s-au purtat multe discuții. Vom reveni și noi cu alte detalii.

1. Dlu Bogorin Achim, din Ocna Sibiului, str. Podului nr.21

Potrivit Art.8 din Legea nr.18/1991 privind fondul funciar, se precizează că "Stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor care se găsesc în patrimoniul cooperativei agricole de producție se face prin reconstituirea sau constituirea dreptului de proprietate".

De prevederile legii beneficiază printre alte categorii de persoane și membrii cooperatori care au adus pământ în fostul C.A.P. Suprafața adusă în cooperativă este cea care rezultă din: evidențele cooperativei, cererile de înscriere, registrele agricole de la data intrării în cooperativă, actele de proprietate și cartea funciară.

În cazul semnalat, dumneavoastră, la timpul respectiv, ați fost de acord ca soția să intre în C.A.P. cu suprafața de teren proprietate personală pentru a evita eventualele

consecințe din neplata cotelor. Deci în evidențele fostului C.A.P. a apărut soția dumneavoastră ca titular al dreptului de folosință asupra pământului, cerință suficientă comisiei de colectivizare. Față de această situație comisia de reconstituire

la copilului în vârstă de peste 3 ani, potrivit certificatului medical emis de unitatea sanitară care a constatat boala.

Acest certificat medical nu se plătește și nici nu întreprinde eventualul concediu legal de odihnă al mamei copilului care este salariată.

Curier juridic

sau de constituire a dreptului de proprietate asupra pământului constituit în baza Legii 18/1991, a lucrat corect, neavând cunoștință de artificii făcute de dumneavoastră la data întocmirii cererii de către soție la înființarea C.A.P. în Ocna Sibiului.

2. Unui cetățean din Mediaș

- În conformitate cu dispozițiile Hotărârii de Guvern nr.250 din 8 mai 1992, Art. 25(2) lit "a" precizează că "salariații au dreptul la concedii fără plată, fără limita stabilită de alineatul 1 la 90 de zile, în cazul în care intervine boala

Pe durata concediilor fără plată, persoanele respective își păstrează calitatea de salariat, însă această perioadă se scade din vechimea în muncă, cu excepția cazurilor prevăzute la Art. 25(1) lit "a" din Hotărârea nr.250/1992.

- În ceea ce privește concediul legal de odihnă, salariații din regiile autonome cu specific deosebit și din unitățile bugetare, au dreptul, în fiecare an calendaristic, la un concediu de odihnă plătit cu o durată de 18-25 zile lucrătoare, în raport cu vechimea în muncă.

Salariații care au lipsit de

BOSCH SCULE ELECTRICE

Firma germană "ROBERT BOSCH" liderul mondial în producția de scule electrice

CAUȚĂ firme interesate în distribuirea de scule electrice, în România

Vă rugăm să ne contactați telefonic sau în scris.

Adresa noastră:

ROBERT BOSCH ROMÂNIA SRL
Bd. Unirii 23, bl. 13, ap. 6, sector 5,
București

Tel: 311.26.33; 614.84.77;

Fax: 311.19.49

- 122 -

Spitalul de Psihiatrie Sibiu

str. Dr. Bagdazar nr. 12

ANGAJEAZĂ prin CONCURS:

* un cadru mediu-sanitar, profil laborator, pentru laboratorul de analize medicale

Concursul va avea loc în data de 31.01.1995.

Relații suplimentare la Biroul personal al unității, telefon 41.36.70, int. 164.

- 149 -

Filiala Apelor Rm. Vâlcea

str. Remus Bellu nr.1/bis

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea unui post de tehnician la Stația Meteorologică Păltiniș.

Condiții: studii de specialitate și vechime de minim 5 ani.

Concursul va avea loc în data de 16.02.1995 la sediul unității.

Relații suplimentare la telefon 050/71.98.80, int. 118

- 144 -

SC "ICOS" SA OCNA SIBIULUI

str. Fabricii nr. 4

VINDE PRIN LICITAȚIE PUBLICĂ FONDURI FIXE SCOASE DIN FUNCȚIUNE, în fiecare joi, începând cu data de 16 februarie 1995, ora 12,00.

Lista poate fi consultată la sediul societății.

Informații la telefon 069/54.17.30; 54.16.42, int. 142; fax 069/21.03.80.

- 147 -

S.C. LIBERTATEA S.A.

cu sediul în str. Tg. Fânului nr. 12

vinde la licitație, în data de 30 ianuarie 1995, utilaje propuse pentru casare

Listele se pot consulta la sediul societății. -141-

Centrul de Consultanță, Instruire și Inginerie Software

ConSOFT - COMPUTER SRL SIBIU

ORGANIZEAZĂ

începând cu data de 30.01.1995

CURSURI DE SPECIALIZARE în INFORMATICĂ

pentru analiști-programatori, programatori ajutori, operatori și utilizatori calculatoare IBM-PC.

Informații la sediul societății din str. Crișanei nr. 14, tel. 41.81.55; 41.78.55. -33